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(Insper) Uma operadora de telefonia celular oferece a seus clientes dois planos: 

Superminutos: o cliente paga uma tarifa fixa de R$ 100,00 por mês para os primeiros 
200 minutos que utilizar. Caso tenha consumido mais minutos, irá pagar R$ 0,60 para 
cada minuto que usou a mais do que 200. 

Supertarifa: o cliente paga R$ 60,00 de assinatura mensal mais R$ 0,40 por minuto 
utilizado. 

Todos os meses, o sistema da operadora ajusta a conta de cada um de seus clientes para 
o plano mais barato, de acordo com as quantidades de minutos utilizadas. Nesse 
modelo, o plano Superminutos certamente será utilizado para consumidores que 
usarem quantos minutos por mês?   
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